

我市召开征兵工作电视电话会议

张宏进等出席

本报讯(记者 蒿中刚)7月24日,全省征兵工作电视电话会议召开,我市组织收听收看。随后,全市征兵工作电视电话会议召开。市委常委、漯河军分区政委张宏进,市征兵领导小组组长、副市长、市公安局局长李军信出席会议并讲话。

张宏进要求,各县区要把好“五率”考评关、体检政审关、定

兵公示关、身体退兵关,确保兵员质量;要抓好优待政策的宣传和兑现,激发大学生应征对象的应征热情,瞄准高中应届毕业生这个阵地;要压实责任、落实制度、巡查问责,确保廉洁征兵。各级、各有关部门要强化组织领导、密切协调配合;要强化责任、搞好保障,确保征兵工作顺利进行。

打造发展新引擎 形成发展新优势

(上接1版)

当年开工建设,当年投入生产,孙留军的底气源于对开发区强化服务做优营商环境的充分信任。据了解,开发区项目建设之所以呈现出投产一批、开工一批、签约一批、跟踪一批、储备一批的良好态势,关键在于开发区营造了亲商、敬商、安商、利商的温馨环境。为了让信息多跑路,企业少跑腿,2017年,开发区率先在全省推行“三十五证合一”改革,成为全省首批“证照分离”改革试点,同时不断优化投资环境,多渠道为企业解决融资难等各项难题,确保企业顺利入驻运行。

作为开发区2019年重点推进的产业项目之一,中国(漯河)食品和包装机械产业园项目计划建设专用标准厂房和综合展示交易中心7.2万平方米,园区划分为机械制造区,生产配套区,研发、展示、电商区三大功能区。

“三大功能区将组合成完整的园区生产、研发、生活链条,充分满足企业需求。”中国(漯河)食品和包装机械产业园总经理孟凯告诉记者,园区建设是推动全区乃至全市食品产业和食品机械产业实现高质量发展的重要

平台,也是开发区经济发展新的增长点,目前园区招商工作已完成,建成后企业年销售收入预计可达10亿元。

宏途食品、卫龙食品、食品和包装机械产业园的建设如火如荼,只是开发区项目建设的一个缩影。近年来,开发区厚植项目建设发展根基,抢抓机遇争项目、招商引资上项目、认真策划立项目、千方百计备项目、全力以赴促项目,吸引了一大批龙头型、基地型、创新型企业相继入驻、开工,成为开发区跨越发展的强大支撑。

“今年开发区13个省、市重点项目,总投资106.36亿元,年度计划投资52.71亿元,上半年已完成投资31.78亿元,完成投资占年度计划投资的60.3%。”开发区经济发展局工作人员庞苇洋告诉记者。

“水积而鱼聚,木茂而鸟集。”开发区党委书记吴玉培表示,作为全市唯一的国家级经济技术开发区,开发区将不断解放思想,对标高质量发展要求,进一步抓好招商引资和项目建设,继续优化营商环境,打造发展新引擎,形成发展新优势,以项目建设的高质量推动开发区各项事业的大发展。

深化“阳光漯河”建设 为高质量发展营造清朗政治生态

(上接1版)

深化“阳光漯河”建设要在求真务实上下功夫。“阳光漯河”建设事关政治生态、作风建设和政商关系。各级、各部门要坚持问题导向,深入研究,稳妥实施,务求实效。既要紧盯当前,着力解决群众迫切关注的问题,部门亟须破解的难题、干部现实存在的问题,又要着眼长远,大力营造风清气正的从政氛围,筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的堤坝。要真抓实干,不搞形式主义,

不做表面文章,真正通过建设“阳光漯河”,进一步加强对党风廉政建设,改进工作作风,提高工作效率,更好地服务群众,确保取得让群众满意、经得起群众检验的效果。

推进“阳光漯河”建设,意义重大。全市上下要以强烈的责任感和使命感,敢于担当、迎难而上,以更加完善的基层权力运行监督体系和高质量的治理水平,不断推动漯河高质量发展。

第三方测评机构反馈交通秩序存在的问题,记者调查发现 大部分问题已整改到位

■本报记者 左素莉

前段时间,市创文办组织第三方测评机构对我市“创文”工作进行测评,并对存在的问题予以反馈。近日,市创文办交通秩序工作组围绕第三方测评机构反馈“创文”工作问题清单,分解任务、对标对表、落实责任。测评过后,反馈的问题整改得怎么样?问题清单销号是否到位?7月24日,市创文办组织多路记者先后到汽车东站、汽车中心站、漯河火车站、恒通汽车站、汽车南站、漯河西站等实地调查,发现反馈的大部分问题已整改到位,还有部分问题仍需持续整改。

第三方测评机构反馈汽车东站存在的问题是:没有在显著位置张贴文明旅游宣传资料,大厅座椅下、楼梯口有垃圾,未设置分类垃圾桶,存在躺卧公共座椅现象,无障碍卫生间门锁无法正常使用。来到汽车东站,记

者看到,楼梯口和座椅下未发现垃圾,设置了分类垃圾桶,没有躺卧公共座椅现象;大厅显著位置设置了《中国公民国内旅游文明行为公约》《中国公民出境(境)旅游文明行为指南》宣传展板,学雷锋志愿服务站桌子上摆放着《漯河市文明旅游倡议书》等宣传资料;无障碍卫生间门已打开,里面干净整洁,但是马桶不能出水。

第三方测评机构反馈汽车中心站存在的问题是:无障碍卫生间马桶盖损坏,无法正常使用。记者在汽车中心站看到,无障碍卫生间损坏的马桶盖已更换,可以正常使用。但是,候车厅座椅上、座椅下有垃圾。

在漯河火车站,记者看到,进站口没有流动摊贩占道经营现象,也没有看到成年流浪乞讨人员,第三方测评机构反馈的“进站口处有流动摊贩占道经营,售票厅门外有成年流浪乞讨人员”

问题已整改。但是,第三方测评机构反馈的“火车站广场上有垃圾,售票厅门外多处有烟头”问题仍未彻底整改,火车站广场及售票厅地面还有烟头。

记者在恒通汽车站看到,志愿服务站点已经没有过期药品,里面的药品均未过保质期;母婴室门未上锁,室内有电扇和纯净水;无障碍公厕的门没有被锁住,但是马桶旁缺少扶手;恒通汽车站旁的好又多超市无店占道经营现象,易事多超市旁人行道已划上了停车线。据该站相关负责人介绍,好又多超市和易事多超市不在恒通汽车站的管辖范

围内,但是他们依然督促好又多超市整改出店占道经营问题,并协调有关部门对易事多超市旁人行道施划了停车线。

记者在汽车南站看到,第三方测评机构反馈的“门口垃圾桶旁有垃圾、公共卫生间张贴有小广告”等问题已整改。但是,公共卫生间依然有明显异味,无障碍公厕门依然被锁,无法正常使用。

记者在漯河西站看到,第三方测评机构反馈的问题依然存在,进站口附近还有烟头、纸屑等垃圾。

第三方测评机构反馈公交车内没有张贴乘坐规则。记者在107路公交车上看到,车内不仅张贴了《城市公共交通车辆乘坐规则》,还张贴了“社会主义核心价值观”及文明礼仪公益广告等。第三方测评机构反馈出租车存在“司机没有主动出具发票、虚系安全带、未按计价器显示的价格收费、握把姿势不规范”问题。几名记者分别乘坐3辆出租车,只有1辆出租车司机主动出具发票,3辆出租车司机都系上了安全带,都按计价器显示的价格收费,但是,一位司机一边开车一边接听手持电话。



7月24日,在市区长江路上,一台多功能抑尘车正在进行喷淋作业。近日,市环卫部门加大城区主要干道的洒水降尘力度,促进空气质量改善。 本报记者 焦海洋 摄



7月24日,在市区建设路一工地出入口,保洁人员正在冲洗渣土运输车的轮胎。据了解,为有效抑制扬尘,市区各工地都配备了保洁人员,随时对进出工地车辆的轮胎及工地周边路段进行冲洗。 本报记者 焦海洋 摄

沙河远香塘展新颜



本报讯(记者 张晨阳 通讯员 刘群)近日,沙澧河风景区鄆城五老台两湖区域综合治理工程(沙澧河风景区鄆城五老台两湖区域综合治理)主体工程全部完工。7月23日,记者来到鄆城城区沙澧河风景区提升改造工程现场,如今这里杨柳依依,湖水碧波荡漾,清流抱村穿户……

改造后的沙河远香塘风景秀丽怡人。 本报记者 张晨阳 摄

沙澧河风景区沙河北岸、历史文化广场西、巴山路以东,面积约4.8万平方米。以前,附近居民的生活污水、生活垃圾都排入湖里,导致水体被破坏、环境被污染;附近工厂排出的污水严重破坏周围土壤。

据了解,此次提升改造工程于今年3月份启动,包括截污、清淤、造景、绿化、亮化以及原有基础设施维修改造等内容。改造过程中,面对湖底地形复杂、环保攻坚、工程技术等难题,建设者们不等不靠,倒排工期,强力推进。经过几个月的努力,共计清淤约89076立方米,土方换填量约55317立方米,绿

化工程约25100平方米,污水管道铺设约520米,管线铺设9600米,坑塘注水约22万立方米,修建了抽排水泵站及各种市政配套设施和景观设施;居民生活污水已连通至市政污水管网,达到了截污的目的。

据工程负责人介绍,为了节约环保,改造过程中挖出的淤泥经过处理被制作成了两座假山;湖心岛进行了绿化,修剪的木栈道可直达湖心岛。以前,湖北岸到处是垃圾,现在都种上了竹子和草皮。记者看到,阳光下,湖面波光粼粼,周边绿化景观基本成型,湖心岛绿树成荫,木栈道焕然一新,岸边摆放了木凳。这里成为市民休闲娱乐的好去处。

漯河市骨科医院征文之十二

用专业守护健康

■漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)骨五科 钮一平

漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)建于1949年,如今已走过七十个春秋。七十年的时间,医院旧貌换新颜。漯河医专二附院以前只有一排排低矮的房子,如今设施齐全,环境舒适、整洁、美观,住院部规模扩大,每间病房都配有中央空调、电视、卫生间,行政楼和办公楼也装饰一新,实行计算机和闭路电视集中监控管理,切实保证了患者住院安全。

七十年岁月流逝,变的是医院的环境和医疗条件,不变的是医务人员对患者的责任与关爱。医院领导锐意进取,为了医院的长远发展尽心竭力、不辞辛劳。漯河医专二附院作为三甲医院,多年来持续引进高素质专业人才,长年医护人员提供进修的

机会,不断提高医务人员整体业务水平,努力打造与时俱进的学习型医院。我所在的骨五科每年多次组织科室人员参加业务学习和技能培训,我们的业务水平不断提高。

七十年来,医院的医护人员始终如一地为患者服务。从学校毕业后到漯河医专二附院工作,及时调整自己的状态,不断向老同事学习。入职的近十年里,我切身体会到白衣天使的工作不仅需要一双忙碌的手,更需要一颗对患者的关爱之心。我们用微笑面对每一位患者,用爱心、耐心和细心获得患者及其家属的信任。我们知道,以人为本、全心全意为人民群众的健康服务就是我们庆祝新中国和医院成立七十年的最好贺礼。

(上接1版)郑州作为我省参与全球竞争、集聚高端资源的门户枢纽和战略平台,这个龙头昂得越高,全省开放就舞得越好。要做强“脊梁”,加快构建现代产业体系;提升标准,提高经济开放度,推进国际化城市建设;擦亮名片,做好“动”“静”文章,做强“枢纽”、扮靓“黄荷”,打造属于自己的“势”;突出精细,提高治理现代化水平;留住记忆,建设生态宜居城市;坚持规划引领,一张蓝图绘到底,朝着建设“三中心一枢纽一门户”的目标扎实推进,在国际上赢得更大影响力,在全国同类城市中形成更多比较优势,在全省发挥更大辐射带动作用,展现国家中心城市担当作为。

会议强调,要强化联动,以融合聚合提升开放效应。强化“四路协同”,陆上丝路既要扩容又要提质,空中丝路要增强辐射力和影响力,网上丝路要继续在创新上求突破,海上丝路要推进无缝衔接,把“四路”建设作为有机整体,统筹推进、市场运作,强化政策互通、设施联通、信息共享、服务联动,形成优势互补、携手并进的良好态势。统筹“五区联动”,把牢“五区”主体功能和特色定位,实现资源优化配置,鼓励开放平台在产业链的不同环节分工协作、共生互补。要推动竞相发展,坚持全省“一盘棋”、开放“一台戏”,各市县发挥优势、争先位。要对标先进,打造一流的政务环境、法治环境、生活环境,以营商环境的优化赢得开放胜势。要创新管理机制、招商引资机制、创新要素保障机制等,以破除障碍激

发开放活力。会议指出,要在融入全球化大潮中抢抓机遇,构建开放型经济体系。把主导产业和配套产业统筹起来,构建现代产业体系;把国际市场和国内市场衔接起来,打造全球贸易体系;把科技创新与科技转化结合起来,培育科技创新体系;把对内开放与对外开放一致起来,完善开放政策体系。要在加强国际化合作中突出重点,培育开放型经济主体。建设国际化中心城市,壮大国际化公司企业,培育国际化产业园区,搭建国际化合作平台。

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

拓展经济生态空间;切实保民生,稳定经济社会大局,尤其要重视安全生产,坚持问题导向,全力排查风险,彻底消除隐患,努力防范各类安全事故发生。省商务厅、省发展改革委、郑州市、河南自贸试验区洛阳片区、许昌市、郑州海关、河南保税集团、平舆县等先后作了发言。会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协的省级领导同志,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长出席会议。省辖市市委书记、分管副市长;省委各部委、省直机关各单位、中央驻豫有关单位、在郑管企业、省管本科高等院校等主要负责同志,部分民营企业、外资、港资、台资企业和商会协会代表等在主场参加会议。

深入学习贯彻习近平总书记对外开放重要论述 打造内陆开放高地在中部地区崛起中奋勇争先

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

会议强调,要坚决落实习近平总书记“四个到位”的要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升标准、提高质量,实实在在找差距、真刀真枪抓整改,推动主题教育走深走实。要着力稳增长,保持经济运行态势;有效防风险,夯实经济增长基础;突出调结构,加快经济转型升级;持续治污染,

喜迎建院70年
我与祖国共成长
漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)